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ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 1973 « ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ » 

  
 

Η 17 Νοέμβρη  1973 ήταν το σημείο καμπής της δικτατορίας του 67. 
 

Μέσα από το Πολυτεχνείο και νωρίτερα από την κατάληψη της Νομικής, ταρακουνήθηκαν τα σαθρά θεμέλια της 
Χούντας. 
Η επέτειος της Εξέγερσης του Πολυτεχνείου, κάθε χρονιά στις 17 Νοέμβρη, για κάποιους είναι σχολική εορτή, για 
ορισμένους ευκαιρία για κομματικές δηλώσεις, αλλά για ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ θα πρέπει να είναι ημέρα μνήμης για τις 
θυσίες που έγιναν και το αίμα που κυριολεκτικά χύθηκε, για να μπορεί η  Ελλάδα να έχει Δημοκρατία  και εμείς  να 
εκφράζουμε τις απόψεις και τα πιστεύω μας ελεύθερα . 
 
Δυστυχώς όμως σήμερα συνειδητοποιούμε ξανά την αξία των λέξεων   ‘’ ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ’’, 
εφόσον τα αυτονόητα νοήματά τους ξαναπερνούν από έλεγχο μέσω των Συμπληγάδων των: Δ.Ν.Τ,  Ε.Κ.Τ και 
Ε.Ε. 
Ο διαρκής αγώνας του ανθρώπου για την εφαρμογή των αυτονόητων νοημάτων των λέξεων είναι αναγκαίος 
ακόμη περισσότερο στις μέρες μας. 
 
Η εσκεμμένη απαξίωση: 
- του Ασφαλιστικού μας (όπως το ΤΕΑΠΕΠ για τον κλάδο μας & των ΒΑΕ) 
- η καταστρατήγηση των Κλαδικών ΣΣΕ, 
- η αποσάρθρωση των Εργασιακών Σχέσεων, 
- η διαμόρφωση περιβάλλοντος που αναγκάζει τους νέους μας να ξενιτευτούν ξανά, για ανεύρεση 
εργασίας, 
είναι οι πρώτες πινελιές στον καμβά που θα μας παρουσιάσει το ζοφερό μέλλον της πατρίδας μας. 
 
Ήρθε η ώρα που όλοι θα πρέπει να εγείρουν τα αντανακλαστικά τους και να καταλάβουν επιτέλους ότι έχουν 
δικαίωμα – υποχρέωση  στην Άποψη, Θέση και Δράση. 
Επιτέλους θα πρέπει να εκλείψουν οι φαύλοι από τον Κοινωνικοπολιτικό Ιστό. Αυτό θα γίνει όμως μόνο με τη 
συνειδητή συμμετοχή και τοποθέτησή μας σε όλα τα θεσμοθετημένα όργανα της Κοινωνίας μας. 
 

ΤΙΜΑΜΕ ΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΑΥΤΩΝ ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΗΚΑΝ  
ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΕΣΤΩ, ΝΑ ΜΙΛΑΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΑ! 

 
Καλούμε τους εργαζόμενους του Κλάδου, να συμμετάσχουν μαζικά στις εκδηλώσεις σε όλη τη 
Χώρα για να Τιμήσουμε την Επέτειο της Εξέγερσης του Νοέμβρη του 1973.  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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